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PREMIERA SPECTACOLULUI „MICUL PRINȚ” PE SCENA TEATRULUI PENTRU COPII ȘI 

TINERET „CĂLUȚUL DE MARE” ȘI EVENIMENTE DEDICATE ZILEI INTERNAȚIONALE A 

COPILULUI 

 

 VINERI, 31 MAI 2024, ORA 10.00, pe scena Teatrului pentru Copii și Tineret „Căluțul de Mare” 

din Constanța are loc premiera spectacolului MICUL PRINȚ, o adaptare după Antoine de Saint-Exupery. 

Regia artistică, scenariul și ilustrația muzicală sunt semnate de regizorul Ciprian Huțanu, cel care 

prezintă, cu multă sensibilitate și profesionalism, una din cele mai frumoase povești despre prietenie, 

inocența copilăriei, despre responsabilitate și maturitate, sensul vieții și fericire, într-un context marcat de 

conflictul mondial al celui de-al doilea război mondial. Conceptul scenografic și păpușile au fost create 

de Tunde Tomos, iar coregrafia spectacolului îi aparține Stelei Cocârlea. Light design-ul spectacolului 

a fost realizat de Aurel Palade. 

Copiii îl vor însoți pe Micul Prinț în călătoriile sale pe diferite planete, unde va întâlni personaje 

inedite, fiecare oferindu-i o lecție de viață, ajutându-l să descopere și să aprecieze lucruri importante și 

valori esențiale ale vieții, cum ar fi prietenia, dincolo de vârstă și spațiu. 

Alături de Micul Prinț și Pilotul Povestitor, spectatorii vor cunoaște multe alte personaje, cum sunt : Regele 

fără supuși, Floarea, Bețivul, Businessman-ul, Lampagiul, Geograful, Vulpea, Șarpele, o floare albastră și un 

trandafir.. 

În spectacolul dedicat etapei de vârstă 6+, micuții îi vor reîntîlni pe actorii: Rovena Paraschivoi, 

Grațian Prisacariu, Daniela Vlad, Ion Ciolan, Claudia Brădescu. 

 

SÂMBĂTĂ, 1 IUNIE 2024, ORA 11.00, în cadrul evenimentului dedicat ZILEI 

INTERNAȚIONALE A COPILULUI, organizat de către Consiliul Județean Constanța, prin Centrul 

Cultural Județean Constanța „Teodor T. Burada” la PAVILIONUL EXPOZIȚIONAL CONSTANȚA, 

Teatrul pentru Copii și Tineret „Căluțul de Mare” va susține „PARADA PERSONAJELOR DE BASM”. 

De la ORA 11.45, micuții, alături de părinți, bunici și prieteni vor putea viziona piesa de teatru 

„PRIVIGHETOAREA”, după H. Ch. Andersen (dedicat etapei de vârstă 6+), un spectacol despre 

prietenia adevărată și iubirea necondiționată. Regia artistică și scenariul sunt semnate de regizorul Vitalie 

Drucec. Scenografia spectacolului îi aparține lui Adrian Suruceanu, iar costumele au fost create de Tatiana 

Vasilievna Popesku. Oana Lavinia Pisaroglu a realizat coregrafia spectacolului, iar de light design-ul 

spectacolului s-a ocupat Aurel Palade. 

În distribuție: Denisa Iova, Cătălina Oțeleanu, Leticia Albu, Emanuel Cristoiu, Daniel Minciună, Andrei 

Stroescu, Dan Cojocaru, Cristian Mitescu, Clara Ghiuvelechian, Inga Marcu, Narcisa Hanganu. 

-LA ACEST EVENIMENT, INTRAREA ESTE LIBERĂ!- 

 

De asemenea, DUMINICĂ, 2 IUNIE 2024, ORA 18.30, echipa Teatrului pentru Copii și Tineret 

„Căluțul de Mare” va susține spectacolul PRIVIGHETOAREA, după H. Ch. Andersen, în deplasare, la 

Târgoviște, în cadrul FESTIVALULUI COPIILOR „ANIMAȚIE”, din acest oraș. Spectacolul este 

dedicat Zilei Internaționale a Copilului. 

 
Pentru informații suplimentare, contactați: Magda Bădică, consultant artistic Teatrul pentru Copii și Tineret Constanța „Căluțul de Mare”, tel. 0241 618 992, fax. 

0241 613 606, e-mail: teatruldecopii_cta@yahoo.com, www.teatruldelamare.ro. 
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